

□牡丹晚报全媒体记者 孟 欣

高考开始两天来,本报联合市城管局、市交警支队、市交通运输局、牡丹区综合行政执法大队等部门和单位,在菏泽二中、牡丹区二十一中教育集团长江路中学2个考点分别设立“高考爱心服务站”,免费为考生提供饮用水、文具、药品,爱心企业和私家车主还提供了150余辆“高考爱心服务车”,助考生一臂之力,受到考生和家长的称赞。



为考生加油! 爱心助考在行动

备用近视镜解考生燃眉之急

7月7日清晨6时许,本报“高考爱心服务站”加盟单位牡丹区曙光眼镜店的工作人员早早就来到了菏泽二中考点,按照要求在指定位置固定好帐篷,摆好板凳,供广大考生和家长休息、遮阳。此外,曙光眼镜还提供了大量像备用近视眼镜、缓解疲劳护眼产品、扇子等价值20000余元的物品。曙光眼镜负责人周中华表示,该公司十余年来一直坚守回报社会的理念,会竭尽全力为考生服务。

“我先给你清洗一下眼镜,然后再帮你涂一下眼膏,缓解视力疲劳。”在菏泽二中考点外的“高考爱心服务站”内,曙光眼镜工作人员主动为考生提供免费眼镜清理和维修服务。两天来,曙光眼镜工作人员服务了近二百名考生,免费向考生赠送了600片眼镜布和200瓶眼镜清洗液。

“叔叔,您这里有350度的备用眼镜吗?”7月8日下午14时45分左右,一名考生焦急地跑到菏泽二中考点外的本报“高考爱心服务站”求助,“我眼镜不小心在来的路上丢了,刚才一翻才发现,下了考场我一定还回来……”

面对急得语无伦次的考生,周中华急忙说道:“小姑娘别着急,我这有为你们准备的眼镜,350度的也有。”说着,周中华从摆好的备用眼镜中拿出350度的塞到该考生手中,并叮嘱道:“别急,小姑娘,这个眼镜拿去用,不用还回来,后面还有好几场考试了,再去配眼镜肯定来不及。快进场吧,稳下心来,好好考,加油!”

看着急忙跑回考点的小姑娘,周中华告诉牡丹晚报全媒体记者:“我们提前准备的20副考生备用近视眼镜已经发出去了7副,今天又从店里调来补全了度数,这都是小事,能为考生提供力所能及的帮助,我们心里也非常高兴。”

免费退热贴考点外送清凉

高考期间我市气温较高,异常闷热,在菏泽二中考点外的本报“高考爱心服务站”,羚锐制药菏泽区负责人李博向考生及陪考家长派发免费退热贴。“午休的时候也可以贴着,不影响睡眠,孩子进考场前记得揭下来就行了。”李博不时向前来咨询的考生及家长们介绍。

“由于今年高考要持续四天,所以这次我们提前做足了准备,向总公司申请了大量的助考退热贴和其他膏贴。我持续12年都在二中这个考点的‘高考爱心服务站’内服务,很多考生及家长都是主动过来寻求‘清凉’的。”李博告诉记者。



“阿姨,我又来了,再给我贴个‘清凉’呗!”8日下午刚考完英语出场的考生柳嘉雯再次来到本报“高考爱心服务站”,笑着对李博说,“前年我哥参加高考时就用了这位阿姨的退热贴,说非常好用,今年我考前哥哥特意向我强烈推荐,真别说,不管是考前贴还是考后贴,都给人神清气爽的感觉。”

除了考生,不少在外待考的考生家长闻讯也纷纷来到本报“高考爱心服务站”向李博咨询。“大娘,您这是有点腰肌劳损,我给您找准穴位贴上一幅膏贴,您试试。”李博说着为一位老人贴了一幅膏贴。

爱心医院和商家协力助考

在菏泽二中考点外的本报“高考爱心服务站”提供服务的,还有菏泽骨伤医院派出的3名医护人员,他们携带急救箱和血压计以及感冒、腹泻、中暑等应急药品守候在考点外,一旦有考生和陪考家长感觉不适可以免费接受紧急治疗。同时,他们不间断地为考生家长、其他爱心助考人员、执勤交警等进行体检。

“量血压,500人次肯定是有。中暑药发了四五十份了,天气这么热,家长们在外陪考很容易中暑。针对患有高血压等常见病的人员,我们也有简易设备和药品。实在不行,我们还有专车等在考点外,以备不时之需。”菏泽骨伤医院工作人员李昌廷告诉牡丹晚报全媒体记者。为服务高考,菏泽骨伤医院共派出了8名工作人员和两辆救护车,在本报“高考爱心服务站”提供贴心服务。

“阿姨,您这里有削笔刀吗?我早上出门忘记带了,怕一会儿考试时2B铅笔断了没法削。”在菏泽二中考点,面对考生询问,本报“高考爱心服务站”义工马上拿起一支削笔刀递给考生并询问道:“孩子,看看还需要什么文具,这里全都有!”

高考期间,在本报“高考爱心服务站”,当润华别克广州路店的工作人员把一把扇子一瓶水主动递到家长们手中的时候,他们直呼贴心。“天气炎热,扇子和饮用水能够带来清凉,让我们紧张的心情也能平静一些。”考生家长夸赞道。据悉,仅7月8日当天,润华别克广州路店就向广大考生和家长累计发放折叠扇1500把、矿泉水200瓶、医用口罩100个。



放心消费在菏泽

主办单位:菏泽市消费者协会 协办单位:菏泽市金融消费权益保护协会

发票等购物凭证是消费者购买商品和商品“三包”期内享受维修服务的有效凭证,应当予以妥善保管。国家对洗衣机等部分产品有明确的强制性修理、更换、退货规定,简称“三包”规定。目前,国家对洗衣机产品的强制“三包”规定是“整机一年保修,主要部件(电机、定时器、减速器)三年包修”。此外,消费者还应当留意部分洗衣机厂商在国家“三包”规定基础上做出延长质保的另行约定或者承诺,以便于出现产品质量问题或使用故障时,接受相应的维保服务。